

Pépinière certifiée



haute valeur environnementale

Salvia Ignition Purple®



Salvia Ignition Purple®, appartenant à la famille des labiées, nous offre une floraison remarquable de mai à octobre. Ses fleurs sont d'un beau violet vif. Son feuillage est vert et caduc. De plus, son port est compact et bien ramifié.

70cm x 70cm Erigé Semi-persistant Vert Soleil Mai à Octobre Violet -10 °C< Massif, rocaille

Les caractéristiques de la Salvia Ignition Purple®

Salvia Ignition Purple®, aussi appelée « Sauge », se distingue par son joli feuillage vert et semi-persistant. Ses fleurs sont d'une couleur pourpre / violet très vif. Celles-ci s'ouvrent de mai à octobre. Très décorative, cette sauge est aussi tolérante à la chaleur et à la sécheresse. De rusticité moyenne, elle supporte des gelées de -10°C.

Comment l'utiliser?

Florifère, la Salvia fera sensation dans un massif. Elle se plaira également en rocaille ou dans un jardin méditerranéen.

Quels conseils pour réussir la culture de la Salvia Ignition Purple® ?

Afin que la sauge soit resplendissante, on lui offre un emplacement ensoleillé afin que la floraison s'épanouisse. De plus, celle-ci se plaît dans différents types de sol : légers, poreux, pierreux, sableux ou calcaires. On taille court en sorti d'hiver.



www.pepinieres-la-foret.cominfo@la-foret.com

BP 32 - 44840 LES SORINIERES - FRANCETél: +33(0)2 40 04 42 03 / Fax: +33 (0)2 40 05 73 74